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Achmad Feby Supufi

From: Maria Anunciata Wijayati
Sent: 07 September 2023 23:10
To: Achmad Feby Supufi; Transport HO; Cici Suryani; Facility Maintenance HO
Cc: Ade Selvia Septiani
Subject: RE: Request Claim Tol dan Parkir Agustus 2023

Dear Mas Feby, 
 
Hasil verifikasi sudah sesuai, silahkan dilanjut di system. 
 
Regards, 
Maria Anunciata W. (Anun) 
GA Services 
  
  
PT Trakindo Utama 
Head Office 
TMT 1 Building, 16th Floor  
Jalan Cilandak KKO No.1, Jakarta 12560, Indonesia 
Tel.: +62 21 782 2373, 2997 6620 Ext. 1634 • Mobile: +62 811 940 1731 
Fax. +62 21 2997 6612   
www.trakindo.co.id 
Call Center 1500 228 
Facebook • LinkedIn •  YouTube: PT Trakindo Utama 
Instagram: @trakindoutama 

 ADVANCING YOU FORWARD® 

 A member of Tiara Marga Trakindo 

 

From: Achmad Feby Supufi <achmad.supufi@trakindo.co.id>  
Sent: Monday, September 4, 2023 3:52 PM 
To: Transport HO <TransportHO@trakindo.co.id>; Cici Suryani <cici.suryani@trakindo.co.id>; Facility Maintenance 
HO <facility.ho@trakindo.co.id> 
Cc: Maria Anunciata Wijayati <maria.wijayati@trakindo.co.id>; Ade Selvia Septiani <ade.s.septiani@trakindo.co.id> 
Subject: RE: Request Claim Tol dan Parkir Agustus 2023 
 
Maaf tertinggal 
 
Best Regards, 
  
Achmad FEBY Supufi 
Metso AŌer Market Sales&MarkeƟng  - Aggregate Business  
ConstrucƟon & Forestry MKT & SLS Division 
  
PT Trakindo Utama 
TMT 1 Building, 15th Floor 
Jalan Cilandak KKO No.1, Jakarta 12560 Indonesia 
Tel. +62 21 782 2373, 2997 6620 • Mobile: +62 811 1464 927 
Fax. +62 21 782 2357, 2997 6612 
www.trakindo.co.id 
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Call Center 1500 228 • WhatsApp 0811 5500 228 
Facebook • LinkedIn •  YouTube: PT Trakindo Utama 
Instagram: @trakindoutama 
ADVANCING YOU FORWARD®  
A member of  Tiara Marga Trakindo Group 
  
 

From: Achmad Feby Supufi  
Sent: Monday, September 4, 2023 3:51 PM 
To: Transport HO <TransportHO@trakindo.co.id>; Cici Suryani <cici.suryani@trakindo.co.id>; Facility Maintenance 
HO <facility.ho@trakindo.co.id> 
Cc: Maria Anunciata Wijayati <maria.wijayati@trakindo.co.id>; Ade Selvia Septiani <ade.s.septiani@trakindo.co.id> 
Subject: Request Claim Tol dan Parkir Agustus 2023 
 
Dear Mas Azis, 
Mohon bantuan dan support kembali untuk review claim : 
 

 Tol     Rp. 380.000,- 
 Parkir Rp. 5.000,- 
================ 
Total         Rp.385.000,- 

 
 
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
Sent: Monday, July 10, 2023 4:38 PM 
To: Transport HO <TransportHO@trakindo.co.id>; Cici Suryani <cici.suryani@trakindo.co.id>; Facility Maintenance 
HO <facility.ho@trakindo.co.id> 
Cc: Maria Anunciata Wijayati <maria.wijayati@trakindo.co.id>; Ade Selvia Septiani <ade.s.septiani@trakindo.co.id> 
Subject: Request Claim Tol dan Parkir Juni 2023 
 
Dear Mas Azis, 
Melanjutkan komunikasi kita hari ini, berikut claim-claim-an terakhir kendaraan B2169SKM, mohon dibantu 
verifikasinya : 
 

 Tol Rp. 200.000,- 
 Parkir Rp. 54.000,- 


